Evolution du grafcet
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\ Bouton poussoir
c'est un monostable

Lorsque l'opérateur relache S1

+ MST ET fusible OK

I'état de la lampe va changer

"GPN1"

S1 actionné

Allumer lampe

S1 relaché
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I'étape 3 est activée
I'étape 2 se désactive la lampe
ne peut pas étre éteinte et allumée
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+ MST ET fusible OK

"GPN1"

S1 actionné

— Allumer lampe

S1 relaché

— Eteindre lampe
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Aucun test la réceptivité est toujours vraie
toujours égale a 1'éat 1

+ MST ET fusible OK

1 "GPNI"

= S1 actionné

2 — Allumer lampe

= S1 relaché

3 — Eteindre lampe
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Etape active |

1

Il faudra attendre l'action sur S1
pour recommencer un cycle

"GPN1"

= S1 actionné

+ MST ET fusible OK

2

Allumer lampe

= S1 relaché

3

Eteindre lampe
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Le schéma a cabler

13

24V AC

Le grafcet peut s'écrire d'une maniere plus compacte

Par déduction a cette étape
la lampe ne peut étre qu'éteinte

+ MST ET fusible OK

1

"GPN1"

= S1 actionné

2

Allumer lampe

= S1 relaché
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+ MST ET fusible OK

La fleche ne se met jamais ici }7*
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1 " GPNI "
1‘\ = S1 actionné
// / 2 — Allumer lampe
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Mais ici = S1 relaché
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On peut éviter de tracer la boucle > "A"
| MST ET fusible OK

1 "GPNI"

= S1 actionné

2 — Allumer lampe
ﬂ- S1 relaché

En langage électrique

"A"
+ MST ET fusible OK

1| "GPN1"
= S1
2 —H1+
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